
Ядро: Обикновено съставени от няколко парчета дървесни ленти, сплетени заедно, които са
изсушени, екранирани и други обработки, за да се осигури еднаква текстура, без очевидни
дефекти и определена степен на сила и стабилност, за да се осигури основна подкрепа за
панелите.

Повърхностният слой: Лепива филмова хартия, импрегнирана от меламин, е ламинирана от
двете страни на основния материал. Тази книга е специално обработена с богата селекция от
цветове и текстури, за да имитира появата на различни естествени гори, като дъб, орех и др.
Има и различни плътни цветове, за да отговарят на различни стилове на декорация и
дизайнерски нужди.

（Китай меламин блок дъска）

（Екологично чист меламин блок дъска）

Естетика: Меламинът, импрегниран лепилен филмов хартия на повърхността на ярките
цветове, прозрачната текстура, може да представи реалистична текстура на дърво, така че
мебелите или декорацията с висока степен на декоративна и не е лесно да се избледнее, да се
обезцветява, да се поддържа дълго време красиво.

Устойчивост на абразия: Добрата устойчивост на износване, ежедневната употреба на триене,
надраскване не е лесно да се оставят очевидни следи на повърхността, може да поддържа
повърхността плоска и гладка, лесна за почистване и поддържане, подходяща за често
използване на мебелни повърхности, като настолен плот, врати на шкафа.

Корозионна резистентност: Общата киселина, алкали, мазнини и алкохол и други
разтворители имат определена степен на резистентност, не е лесно да се корозира от тези
вещества, не е лесно да се изглежда обезцветяване, мехури, дегустиране и други явления в
кухнята, баня и други лесни за контакт с химически вещества в околната среда могат да бъдат
по -добре да се използват.

Стабилност: Тъй като основният материал е изработен от дървесни ленти, сплетени заедно и е
претърпял строга лечение на сушене, съчетано с ограниченията на лепилната хартия,
импрегнирана от меламин от двете страни, това прави структурата на дъските по-стабилна и е
по-малко вероятно да се деформира или напука поради промените в влажността и
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температурата на околната среда.

Защита на околната среда: Висококачествен меламин блокборд Използвайки екологично
лепило, емисиите на формалдехид са ниски, в съответствие със съответните национални
екологични стандарти, като E1, E0 и дори ниво на ENF, може да осигури защита на здравето за
вътрешната среда. На пазара обаче има и някои неравномерни продукти, при избора на
продукти трябва да обърнат внимание, за да проверят доклада за тестове за околната среда.

Производство на мебели: Той е често срещан материал за изработка на килери, шкафове,
шкафове за книги, телевизионни шкафове и други видове мебели и може да се използва за
изработка на мебелни шкафове, врати на шкафа и други части, които могат да отговарят на
дизайнерските изисквания на различни стилове и стилове на мебели.

Вътрешна декорация: В вътрешната декорация може да се използва за декорация на стени и
таван, като приготвяне на сайдинг, моделиране на тавана и др.; Може да се използва и за
производство на дялове и екрани, като добавя красота и функционалност към пространството.

Други приложения: Може да се използва и при производството на някои малки занаяти,
стелажи за дисплеи и т.н., с известна степен на гъвкавост и практичност. Общите
спецификации на

са с дължина 2440 мм, 1220 мм с ширина и 12 мм, 15 мм, 18 мм с дебелина и т.н. Можете да
изберете правилната спецификация според специфичния сценарий и търсенето.
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